

# 重剑无锋,风行CM7试驾小记

本刊记者 张辉

金庸说:“重剑无锋,大巧不工。”意思是真正的剑技不是要依靠剑锋,而是个人的修行,不需刻意为之。就好比清水出芙蓉,天然去雕饰。在高端MPV市场,就有这么一款与“重剑无锋”颇具异曲同工之妙,道家遗风完美契合的车型——风行CM7。近日,记者就有幸试乘试驾了这款MPV。

第一次见到实车时,风行CM7的时尚设计就让人非常惊喜,印象中的MPV就应该是沉稳庄重的,但风行CM7的外观设计棱角分明,沉稳中又透露着时尚气息。在记者看来,这副沉稳时尚的公商务模样也会很好地吸引到青年才俊的关注。

镀铬其实往往是一把双刃

剑,用好了品位大增,反之就会让整个车子失去该有的神韵。镀铬装饰在风行CM7这样的高端公商务车上自然不会缺席,前脸的设计采用较大篇幅的百叶窗式镀铬设计,利落干练的弧线,营造出俊朗外表。走进车内,风行CM7的高级感给记者留下了很深的印象,大多处都使用了真皮包裹,凡是双手能够触及的地方手感都很不错。

真正坐到风行CM7的座椅上,记者立即明白了风行CM7最大程度顾及到了车内乘客的舒适性的决心。第二排配有带电动小腿托板的总裁级电动豪华座椅,可以前后移动、放倒,尽显舒适与人性化理念。而在噪音处理方面,风行CM7也让记者亲身体验到了360°噪音隔绝技术所营造的静谧的车内环境。

在驾乘空间上,数据显示车身尺寸为长宽高5150mm×1920mm×1925mm,轴距3200mm非常宽敞。前排座椅的空间设计比较中规中矩,以记者身高178cm中等体型作为参考标准,坐上去可为头部留有一拳左右的距离,腿部空间恰到好处。在第二排设计上,记者坐上可有近两拳的头部空间,座椅可前后移动,伸缩自如,为腿部营造宽裕的空间。同时,第二排的两个座椅之间有300mm距离,保证了社交距离,也极大地方便了后排进出。第三排座椅也做足了充裕的空间预留,头部和腿部空间都很到位,座椅也不像SUV那般单薄,具有一定的乘坐舒适度。

动力方面,记者试驾的这款风行CM7 2.0T旗舰型配备的是一款来自三菱的4G63S4T



发动机,最大功率为140KW,最大扭矩250N·M/2400-4400rpm,动力较为充沛,足够支撑日常城市道路上的行驶。与这款发动机搭配的是6MT变速箱,行驶中换挡十分平顺。此外,当行驶中路面遇到大的坑洼或减速带时,并没有大的颠

簸感,驾乘才平稳舒适。综合来说,风行CM7是一部极具竞争力的自主品牌中高端公商务车,是东风风行突破自我的倾心力作。这次试驾风行CM7,记者不但充分感受到了它的宽适空间、平稳驾乘,而且舒适的乘坐体验也令我印象深刻。

# 菱智目前价格稳定,最低4.99万元起售

在刚刚创业期间,汽车可以说是必不可少的事业伙伴。然而,要选择一辆什么样的车呢?价格一定要实惠,配置必须要丰富,外观高端、大气、有品位,这些要求鑫钧风行菱智通通帮你实现。

菱智V3是风行菱智面向小排量商务车市场推出的一款全新车型,它有着纯正的商务车血统,是国内5万-7万元商务车市场的首款纯正1.5L小排量全空间全能MPV。其超高性价比,超大灵活的使用空间,超体面的商务形象等方面都优于传统微客、大微客车型,全面满足了处于事业发展初

期的用户在商务、商用方面的多种需求,被用户们亲切地称为“有型有范儿有内涵的创业车”。

菱智V3采用了灵活大空间设计,车身尺寸为4645mm×695mm×940mm,内部最高容积达4400L,比微客的载货容积还大。此外,菱智V3诞生在风行菱智国际化的专业MPV制造平台,它的底盘脱胎自高刚性耐用的三菱帕杰罗越野底盘,并根据国内的路面特点进行了改进和调校,在传统大梁上采用焊接和粘接的方式安装车身,兼具非承载式车身的高刚性和承载式车身

的舒适性,较高的车身强度足以应付山路、烂路和重载等复杂路况。“皮实耐用”成为广大消费者对菱智V3的一致评价。

菱智V3黄金小排量,体面大空间受到广大车主的一致认可。菱智V3的车主王先生就对菱智V3赞不绝口:“提车后的第二天我就去进货了,把座椅折起来竟然就能装下十几箱货,而且回来的路上,颠簸感也比以前小很多,开着舒服极了。”显然,对个体业主来说,菱智V3还能同时胜任他们在商用方面的需求。

据了解,风行汽车对包括菱



智V3在内的所有车型实行5年/10万公里的超长质保服务,“三包”标准期限还要长,为广大个体业主降低养护成本的同时,也为中国商务车市场树立了售后服务的新标杆。由此可见,兼顾

商务、商用多方面用途的菱智V3全面满足了基层创业者们既要面子,又想省钱,还希望一车多用的用车需求,成为他们的首选车型。菱智目前价格稳定,最低4.99万元起售。

**东风风行**

6月12日-14日  
国际博览中心  
夏季惠民促销展

展位地址: 西门北侧第一家

正宗商务车  
4.99万起

五星升舱  
宽享首席座驾新境界

风行CM7首席公务舱 全新起航

全新商务车

**菱智 M3/V3**  
黄金小排量 体面大空间

新老用户齐上阵,正宗商务车菱智M3、V3,4.99万起开回家!

外观: 体面大气的商务外观,配以流线型车身线条,让你成为万众瞩目的焦点; 空间: 超大灵活空间,配以2800mm超长轴距,9种座椅组合,让人载货轻松自如; 配置: 全系标配液压助力转向,配以ABS与EBD系统,享受一步到位的正宗商务; 安全: 1.2mm厚钢板,配以高刚度承载式车身、侧面防撞钢梁,全方位保障安全出行; 动力: 搭载三菱技术发动机,实现黄金动力组合,排量小、功率大,让效率高人一等。

在全新的时代里,新的格局正在形成。我们突破传统思维模式,以前瞻视野预见未来,打造商务车新标杆。风行CM7打造首席座驾的五大星级卖点,令您尊享新一代灵动流线外观、尊享1.9米级别车身空间、驾享博世9.0版ESP安全系统、悦享总裁级豪华座椅的舒适、智享中门车窗的便利。一切用心打造,只为您蓄积能量,放宽心境,从容开拓天地。

●东风风行幸福旗舰店 销售热线: 0535-2155222 地址: 幸福南路5号万华集团公交站点  
●东风风行机场路直营店 销售热线: 0535-2125222 地址: 机场路鸿运汽车城南首